



## 聚焦重点项目建设最迫切最急需诉求,我省出台9条举措稳投资 建立500亿元稳投资补短板强动能专项

>>A02

国务院联防联控机制举行新闻发布会通报最新疫情等情况

>>A03/A08

# 我国本轮疫情流行高峰已过

国际连线

加紧应对疫情“大流行”  
意大利封城伊朗建方舱

专家说法

钟南山:若重视程度提高  
6月份结束疫情可以期待



## 美股再度熔断

>>A08

当地时间3月12日,美国纽约证券交易所的电子屏显示交易信息。纽约股市三大股指在12日开盘出现暴跌,跌幅超过7%。暴跌行情导致美股本周内再次触发熔断机制,暂停交易15分钟。这也是美股史上第三次触发熔断。  
新华社 图



## 47天无业务 推百元小产品“救急”

>>A04  
互联网公司:降低技术门槛活下去

## 艺考生注意:高考前不组织现场校考

教育部鼓励高校采取视频面试等方式考核 >>A06



扫一扫  
看视频新闻



## 从伊朗到长沙 祖国包机接我们回家

>>A05

## 应急响应级别下调 能“下馆子”聚餐了吗

省疾控中心:注意消毒,提倡分餐制 >>A03

## 无法“外卖” “待业”的健身房咋办

长沙仍有近300家健身房等待复工 >>A07

## 疫情期间 “互联网复诊”收费有参照标准

本报3月12日讯 国家医保局、国家卫生健康委日前下发《关于推进新冠肺炎疫情防控期间开展“互联网+”医保服务的指导意见》,我省积极贯彻落实,要求各州市州做好设立“互联网复诊”医疗服务价格项目、落实“长处方”医保报销政策、进一步扩大特门药店范围和电子凭证落地应用、切实保障医保基金安全等五项工作。

根据“互联网+”医保服务的指导意见,我省设立“互联网复诊”医疗服务价格项目。即经全省各级卫生健康行政部门批准设置互联网医院或批准开展互联网诊疗活动的医保定点公立医疗机构,开展“互联网复诊”医疗服务,执行相应等级的公立医疗机构线下普通门诊诊疗项目收费标准。有条件的统筹区可

根据本地实际情况,将常见病、慢性病“互联网复诊”医疗服务纳入医保基金支付范围。定点非公立医疗机构提供的“互联网复诊”医疗服务,参照同级别定点公立医疗机构的价格和支付政策进行结算。

在疫情期间我省继续实施“长处方”报销政策,将特殊病种门诊患者单次处方用药量延长至2个月,对高血压、糖尿病等慢病患者的单次处方用药量延长至3个月。

对符合合并申请开通“特殊病种门诊服务”的协议零售药店,应尽快完成核查评估、协议签订、开通结算等工作流程,切实扩大特门药店范围、优化特门药店布局,以方便广大参保人员购药。

■记者 李琪  
通讯员 曾鹤群 黄涛